Pacuer OICHKH Ka4€CTBA VIIpaBJICHHHA pacxodaMHu 0l102KeTa

3a 1 moayroaue 2024 roga

DHHAHCOBOE yIpaBJjieHHe AAMHHHCTpalHi Ta/JJIoMCKOro ropojicKoro OKpyra

Q3 =40/40*100=100

Pacuer OCYHICCTBJICH MO COBOKYITHOCTH 62UUIOB, MOJIYUCHHBIX 110 IIPHUMCHUMBIM

IIOKa3aTeIsIM OLEHKH KadecTsa (npusioxkenue 3 K [lopsaaxky mpoBeaeHHS MOHUTOPUHTA OIIEHKH,
KadyecTBa (MHAHCOBOIO MEHEIKMEHTA),

rAe Y 3= 5+5+10+5+5+5+5=40
MAX3=40

n/n Pacuyer moka3sarens baJibl MakcaMaibHO
BO3MOKHOE KO.I-
BO 0a/L10B,
KOTOpO€ MOJKeT
noay4yuts 'ABC

L.Ilokazamenu kawecmea ynpasieHus pacxooamu 6100xcema Ha obecneuenue ebINOIHEHUA
QPyHuKyuil KazeHHbIX yUpescoeHuii

1.2 P=9 703,57/10 375,37*100=93,52 5 5
1.3 P=9703,57/20 102,80*100=48,27 5 5
1.4 P=1 572,60/2 300,00*100=68,37 10 10
1.5 P=0 5 5

Hmozo: 25 23

3. Ilokazamenu kauecmea ynpasieHus pacxooamu 61003icema Ha COYUANbHOE obecheyenue u
UHblE 6bINIAMbI HACEIEHUIO

3.1 P=0 %) 9
Hmozo: 5 S

4. Ilokazamenu Kauecmea ynpasneHun pacxo0amu 61003#cema Ha UCHOIHEHUE CYOeOHbIX

aKmoe

4.1 P=0/1=0 5 D

4.3 P=0/9 703,57*100=0 5 5
Hmozo: 10 10
Bcero 6aJ10B: 40 40

Hcn. Cepebpsxosa E.E.




Pacuer OLICHKH Ka4YeCcTBa YIIPABJICHUA A0X0JaAMH OI01XKeTa

3a_1 moayroaue 2024 roaa

DuHAHCOBOE YIPDaBJE€HHC AAMHUHHCTPDAUMH TaagoMcKOro TOpPOACKOIO OKpYra

Q4 =10/10*100=100

PacyeT oCyIecTBIIEH 10 COBOKYITHOCTH OalIOB, MOMYYEHHBIX 110 IPHMEHAMEIM [TOKa3aTelAM
OLIEHKH KavecTBa (npuioxeHnue 4 k [lopsanky npoBeneHrss MOHUTOPUHIA OLICHKH KauyecTBa
(HHAHCOBOTO MEHEIKMEHTA),

rmue Y4=5+5=10

MAX4=10
n/n Pacuyer mokasarensn banasl MakcHMaabLHO

BO3MOKHO€E KOJI-
BO 02/1710B,
KOTOPO€ MOKET
noayunts 'ABC

4 P=0 5 5

5 P=0/1 177 130,88*100=0 5 5

Bcezo bannos: 10 10

Hcn. Cepebpsikora E.E.




Pacuer OILICHKH KA4YCeCTBA BCACHHA 6]0[DRCTHOFO y4iyeTra U COCTABJCHHUSA

0I0/I’KETHOM OTYETHOCTH

3a 1 moayroaue 2024 roaa

dHuHAHCOBOE yipaBJieHHe AAMHUHHUCTPALHH TaagomMmckoro ropoJcCKOro oxkpyra

Q5=10/10*100=100

Pacuer OCYUIECCTBJICH IO COBOKYITHOCTH 6aJ'IJ'IOB, IMOJYYCHHLIX I10 IPUMCHHUMBIM
MOKa3aTCJIsAAM OLICHKH KauyeCTBa (HpI/IIIO)KeHI/IC 5k HOpSIIIKy OPOBECACHUA MOHUTOPUHI'A OLICHKH
KadccTBa (bHHaHCOBOI‘O MGHC]I)KMCHT&),

riue Y5=5+5=10

MAX5=10
n/n | Pacuer mokasareiast banabl MakcuMaabLHO
BO3MOZKHO€ KO0JI-BO
0a/10B, KOTOpOE
MOJKeT MOJYYHTH
I'ABC
1 P=0 5 5
P=0 5 5
Hmozo: 10 10

Hcn. Cepebpsikosa E.E.




